
Die Zahl deutscher Millionäre ist 

von  1990 = 120 Tausend

auf  2013 = 1 Million gestiegen.

Die DividendeDividende 20132013 der zehn Familien

Quandt; Porsche; Merck; Klatten; Reimann; 

Kühne; Jacobs; Siemens; Thiele; Henkel  

beträgt 2 Milliarden 390 Millionen. Das 

entspricht dem jährlichen Regelsatz von

Von der Maas bis an die Von der Maas bis an die MemelMemel

Von der Etsch bis an den Belt Von der Etsch bis an den Belt 
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25 25 Jahre Deutsche EinheitJahre Deutsche Einheit

3. Oktober3. Oktober
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Ist kein SpielIst kein Spiel
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Seid noch zu vielSeid noch zu viel
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Wir Wir hatten‘shatten‘s versäumtversäumt

In In TeutschlandTeutschland wirdwird

Endlich aufgeräumt!Endlich aufgeräumt!
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L.Mohn O.Henkel

entspricht dem jährlichen Regelsatz von

512 000 Hartz- IV-Empfängern. Die Gelder 

für die Kriegsflüchtlinge hat der  gemeine 

Steuerplebs aufzubringen. Der 

hat ja auch die Kriege angezettelt 

und mitWaffenlieferungen

angeheizt.

H.Kohl


